

Елена Денисова «Ручеек»

Он родился в недрах земли... Еще не зная кто он или что, накапливая по капелькам свою силу и мощь, он четко знал одно – находиться в этой тьме я не могу и не хочу, есть другой мир и его надо обязательно найти. Пробираясь через огромные валуны, размывая мягкие породы, петляя и, казалось порой, возвращаясь назад, Ручеек неустанно искал выход.

Солнце только проснулось после ночного и короткого летнего сна, потягиваясь оно нежно ласкало все, что попадало на его пути. Первые лучики пробежали по росинкам, заставив их искриться самоцветами, всколыхнули утренний туман, слегка размывая и размягчая его, превращая из плотного одеяла, покрывавшего землю ночью, в кружевную накидку, обворожительно упавшую на траву. Заволновались и зашумели птицы, постепенно их единичные радостные песни стали сливаться в единый гимн, гимн Творцу, создавшему этот мир и подарившему еще один день жизни.

И вот на фоне этой умопомрачительной красоты летнего утра и какофонии звуков, из-под камня, заросшего мхом и примостившегося у подножия столетнего дуба просочилась капелька. Она была так поражена увиденному, что вздрогнула. Ее возбуждение, радость и трепет как электрический разряд передался всем капелькам уже слегка окрепшего Ручейка. Радость открытия была так велика, что ручеек не выдержал и просто вырвался из-под земли, выпрыгнул на свет и замер, разливаясь в спокойной неге по мшистой поверхности. «Я бы хотел остаться здесь навсегда. Любоваться миром и наслаждаться красотой этой лесной опушки» - так думал наш малыш и надеялся, что ничего уже не изменится.

Но те его капли, которые были до сих пор спрятаны под землей, и наконец узнавшие, что где-то там впереди их ждет что-то необычное, стали просто одержимы одним желанием – быстрее выбраться наружу. Они толкались, давили друг на друга, пополняя и усиливая поток Ручейка, и он, набираясь сил, начал свой путь – путь познания нового мира. Вначале его путь протекал в лесной тени, затем петлял по лугу. Зной и жара ослабляли его, а дождь и туман укрепляли, но всегда он делился своей живительной влагой с теми, кто в ней нуждался - будь то засыхающий от жары цветок или путник, уставший с дороги. Всякое было в его жизни – и радостные возгласы изнуренных жаждой и злобные плевки, детские ручки запускали на его волнах кораблики, а пожилые люди, отдохавшие на берегу, вспоминали молодость. Но, несмотря ни на что, в его водах всегда отражалось только хорошее – тот прекрасный мир, к которому он так стремился.

На середине пути Ручеек стал уставать. И поток ослаб, и сил пробираться в неизвестность стало меньше, и все больше препятствий стало попадаться на его пути. «Этого ли я хотел, когда выбирался из-под земли? Для чего все это? Какова цель моей жизни?» - Сомнения стали его спутниками. Затихло радостное бурление, стала исчезать жажда жизни и познания. Еще немного и поток остановится...

И вдруг, где-то за очередным препятствием, он расслышал такое же, как и у него слабое дыхание, дыхание обессиленного ручейка. «Где же он? Я чувствую, что ему плохо и одиноко. Ему надо помочь!» Из последних сил Ручеек рванулся вперед и своим потоком наполнил почти совсем обмелевшую речушку. Воды соединились и вот уже общий и сильный поток реки устремился вперед. Ручеек в тот момент понял, что один в поле – не воин, а вместе и горы можно свернуть. На его пути стали все чаще и чаще попадать новые ручейки и речки, сливающиеся с ним в единое целое. И вот уже полноводная река, которой не страшны ни засуха, ни горы, несла свои воды вперед, несла неустанно, по-прежнему отражая красоту мира и даря помощь всем нуждающимся.

А как же нега и покой? Они пришли, пришли в тот момент, когда воды бурной реки, минуя милья препятствий встретили его – Море. Вспенивши набегающие на берег волны, воды реки вдруг замерли, и как бы растворились в огромном и безмерном пространстве, в котором хватило места всем и которое также, как и маленький ручеек отражает небо...